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 30.7.24פרוטוקול ישיבת ועד 

 

 30.7.24תאריך: 

 20:30שעה: 

 מיקום: משרדי הועד. 

אביטל , נטע סיבוני גלילי ,נוכחים:, ליאת מעוז, ערן פורת, איתיאל חדד, מנחם אופיר
 . בנשלום

 יורם לוי,  ,אלעד לוינטל התנצלו: אביעד פרי,

חבר ועדת   –חבר מליאה, אמיר רימון   – גליליחבר מליאה, אמיר  –ארז לב רן  אורחים: 
 מזכירת היישוב.  –יפעת וגנר  צוות הרחקת יעלים מהשכונות, –ביקורת, רז ארבל 

 יפעת וגנר  -הצגת נושאים כספיים דו"חות כספיים 

כיסוי   לפני₪   96,509ביתרת תקציב של   2023סיימנו את שנת הדו"חות הכספיים אושרו ונחתמו.  

  - במקום ב אנחנו מצמצמים את הגרעון שיש לוועד מול המועצה    2023של שנת  ביתרה   של הגרעון.

 ₪.    84,491  הגרעון שלנו יעמוד על . עתה ₪  75,000

ש"ח   67,000הפיתוח הוצאנו מקרנות  2023בשנת ₪.  123,127סך שיש לוועד הן בקרנות הפיתוח 

וזאת לפי תוכנית העבודה של    -לפרוגרמה של מתחם הספורט, פיתוח מתחם הנוער גינון והצללה  

 ₪.   56,155 בסך  עם קרנות תב"ר אנו נותרים  . הוועד 

 . 2023שהיו ברבעון האחרון של  תוהמורכבויו האתגרים  על אף חוו"ד נקיה והדו"חות מאוזנים 

 אביטל בנשלום  –התייחסות הוועד למכתב של רט"ג בנושא היעלים 

עוסקת ברצון התושבים והצורך החשוב מלווים בועדה יועצת ההועד הקודם והוועד הנוכחי 

 רז ארבל נציג התושבים. בהרחקת היעלים מהשכונות.

לשמור על התושבים. התקיימו פגישות עם  ו: לשמור על היעלים לטובת שני הצדדיםהצורך 

רט"ג, והשבוע קבלנו יידוע על מכתב סיכום פגישה אליה לא הוזמן נציג הוועדה שעסקה  

בהרחקת היעלים מהיישוב. סיכום הפגישה הועבר לוועד לידוע, הוצג מכתב התגובה אשר 

 ישלח לרט"ג מטעם הועדה.

דיון על המשך ההתקדמות בנושא הפיילוט הרחקת יעלים ע"י ירי בפיינטבול.  בוועד התקיים  

 על המצוק"(: –)"אוהבים את היעלים 

  הצורך בהרחקת היעלים מהשכונות ממשי וקיים, עם זאת הרעיון של ירי ע"י מתנדבים

בגבול משותף אלינו, שמורה המעודדת את נוכחות חיות  דורש דיוק. ישנה שמורה  מהיישוב

בצורה מבוקרת ונכונה את שהם יעשו פקחים ובעלי סמכויות. נכון יהיה  הבר והיעלים, לרט"ג

לנסות להביא ולעוד דרגים ועוד בעלי יכולת השפעה על רט"ג הליך ההרחקה. יש לפנות 

 שהם יקחו אחריות על ההרחקה.  להחלטה

במקביל דוייק המכתב שיצא לתושבים בו הוועד מיידע על הפיילוט ומזמין לזום בספטמבר. 

לזום יש לצרף נציגי שפ"ה, רט"ג והמחקר באוניברסיטה. לכולנו אינטרס משותף הרחקה 

 מהשכונות ובכך יעסוק מפגש שיתוף ציבור זה. 
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 יפעת וגנר וערן פורת. –עדכון תכנון מתחם ספורט 

של מתחם הספורט החדש. בצוות נוכחים גם נציגי   האדריכליםפגישות עם   2התקיימו 

 המועצה וצוות היישוב: מיכל לויטה ניר, ערן פורת ויפעת וגנר.

תושבים.  5000למספר יעד של כ  נכון להיום כשאנו מתכננים לטווח הרחוק אנו מכוונים

 הביצוע יהיה בשלביות. בריכה, חדר כושר ומגרש כדורגל תחילה.

תיתן מענה לימות החורך והקיץ, בדגש וראייה על בריכה קהילתית לקיץ.  תוקםהבריכה אשר 

 הנושאים של סגירה, קירוי וחיפוי דורשים מחשבה יצירתית. 

, לעדכן במספר  משהוצגה לנו בריכה גדולה יותרבצורך למתכננים לעדכן את ה נכון להיום יש

 המשתמשים, לדייק את דו השימושיות, ולחשוב על לוח זמנים וקידום ע"י פרוייקטור. 

 ערן פורת –תוספת כחול לבן ביישוב 

כחול לבן ביישוב. המועצה גביית חניה בסימון בוועד הקודם התקיימו דיונים לגבי הפעלת 

מקומות חניה בתשלום. הפיילוט לא    300קידמה  צביעה והסדרה של מעל ל  בעזרת תב"ר

. הוועד הקודם ביקש שלא לחדשו מכיוון  החל בסמוך לתקופת הקורנה התקיים לאורך זמן

 שתו תיגרם אי נוחות לתושבים ואורחיהם. ושלתח

כחול לבן אינן רק דמי החנייה אלא בעיקר הדו"חות גביית חניה בההכנסות העיקריות מ

 לשם כך יש צורך בפיקוח.  חנייה.

לשם  או הרב"ש פיקוח ואכיפה יכול לעשות רק מפקח שמועסק ע"י המועצה )ולא סייר יישוב

 הדוגמא(. 

גם התחייבות זו כרוכה בדמי   –כמו כן יש להתחייב לחברה חיצונית שמנפיקה את הדו"חות 

 תשלום.

הכולל הכנסות מדמי חנייה וקנסות והוצאות על החברת )ערן שואל בהנחה שהמודל הכלכלי 

 הועד ירצה להתקדם בנושא זה? יהיה רווחי, האם   (תפעול ופקח

יקיים את הבדיקה ויציג את הנתונים של ההכנסות מול ההוצאות לוועד כדי   עתויפ  סוכם שערן

 להתקדם

 ארז לב רן –נושא מחוץ לסדר היום 

מטר   2בולדרים בסגנון שהציב עזרא אוריון בגובה  4-5לארז רעיון לחלופה לעירוב: כ 

אך הנראות תהיה אחרת  ,צורך ניתן להגביה עוד קצת אם רוצים הניהם חוט, במידת יוב

של השביל כך שהשיפוע   השיפועמשורת בולדרים או עמודים. חלופה נוספת להגדיל את 

ר כקו מצוק. ארז יבדוק עם ברני את נושא הבטיחות של חוט הברזל, ושל השיפוע של  דיוג

 השביל ויעדכן. כרגע אין שינוי בהחלטת הוועד מהישיבה הקודמת שהועברה למועצה.
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 נטע סיבוני גלילי  – ת קהילה/רכז

ת קהילה בשנה הראשונה מתוך כוונה שנראה  /המועצה מציעה לוועד לסייע בהעסקת רכז
כ"א בנושא הקהילה. נטע הציגה את  תטיב עם היישוב ונרצה להמשיך בהעסקישהמודל 

.  הזבתחום , את הצורך שהולך וגובר והיתרונות בהעסקת כ"א מקצועי ביישובהמצב הקיים 
אנחנו רוצים להמשיך ולהיות ישוב קהילתי בו נותנים תשומת לב מיוחדת לפרט ולקהילה 

 היישוב.של קהילת ותושבי להגביר את החוסן ו למרות הגודל שלנו

ויפעת יציגו את מקורות התקציב גם אחרי  , נטע עלות העסקהעל יפעת לבדוק את נושא 
הראשונה )בהתייחס בשנה לתקציבי ביצוע  הכספייםונה, ואת המקורות שהשנה הרא 

 ( 2025לתקציב 

 יפעת וגנר  –עדכוני שוטף 

הוועד לא יתכנס לשוטף בחודש אוגוסט אלא במידת הצורך. נכון להיום ישיבת הוועד הבאה 
 . 3.9.24הינה בתאריך 

עם   19.8.24צוות משימה לניהול ממשקי תיירות: נקבעה פגישה ראשונה עם המועצה ב 
 רישוי העסקים, אגף שפ"ה ומנכ"לית המועצה. 

שעובד   בשיתוף אגף שפ"ה והניהול התקציבי המשותף, יגדיל היישוב את העסקתו של עיד
 באחזקה ונקיון היישוב, משלושה ימי עבודה לארבעה.

 

 ר כתבה: יפעת וגנ
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